Credito Siciliano

COMUNICATO STAMPA

APPROVATO COMUNICATO DELL'EMITTENTE, PREVIO PARERE DEGLI AMMINISTRATORI INDIPENDENTI, IN RELAZIONE ALL'OFFERTA PUBBLICA DI ACQUISTO E SCAMBIO VOLONTARIA PROMOSSA DA CREDITO VALTELLINESE S.c. SULLE n. 1.995.906 AZIONI ORDINARIE **CREDITO SICILIANO**

Acireale, 29 ottobre 2012. Si comunica che in data odierna il Consiglio di Amministrazione del Credito Siciliano S.p.A. ("Credito Siciliano"), riunito sotto la Presidenza del dott. Paolo Scarallo, ha approvato il comunicato dell'Emittente (il "Comunicato") ai sensi dell'art. 103, comma 3, del decreto legislativo 24 febbraio 1998, n. 58 (il "TUIF") relativo all'offerta pubblica di acquisto e scambio volontaria (I"Offerta") promossa da Credito Valtellinese S.c. (l'"Offerente") su tutte le n. 1.995.906 azioni ordinarie Credito Siciliano non già di titolarità dell'Offerente, pari al 20,83% del capitale sociale di Credito Siciliano.

Sempre in data odierna è stato redatto l'apposito parere motivato contenente le valutazioni sull'Offerta e sulla congruità del corrispettivo degli Amministratori indipendenti del Credito Siciliano, come prescritto dalla normativa applicabile.

Il Comunicato dell'Emittente verrà reso pubblico, con l'allegato parere degli Amministratori indipendenti, unitamente al documento di Offerta di cui all'art. 102, comma 3, TUIF, nei termini e con le modalità previsti dalla normativa applicabile.

Contatti societari

Investor relations telefono + 39 02 80637471

Email: investorrelations@creval.it

Media relations telefono +39 02 80637403 Email: mediarelations@creval.it

Rapporti con la stampa area Sicilia Filippo Licata

telefono: 095 600280 Email:licata.filippo@creval.it

Il Comunicato è altresì disponibile sul sito internet all'indirizzo www.creval.it